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Запропонована корисна модель належить до галузі газової промисловості, а саме до 
засобів для зберігання і транспортування горючих газів, схильних до вибухового розпаду. 

Як найближчий аналог вибрано відомий балон для розчиненого горючого газу, який містить 
циліндричний корпус, технологічний патрубок, наповнювач (Патент RU № 2082913, F17C 1/00, 
опубл. 27.06.1997). 5 

Недоліком відомого пристрою є значний надлишковий тиск газу та високі вимоги до міцності 
і герметичності балона. 

В основу корисної моделі поставлена задача шляхом введення в конструкцію нових 
елементів, які дозволять спростити конструкцію, усунути надлишковий тиск водню, знизити 
вимоги до міцності і герметичності балона. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що у балоні низького тиску для водню, що містить 
циліндричний корпус, технологічний патрубок, наповнювач, згідно з корисною моделлю, 
циліндричний корпус обладнано скляним покриттям, а наповнювач виготовлено з порошку 
інтерметаліду. 

Застосування балона низького тиску для водню, за рахунок обладнання циліндричного 15 

корпусу зі скляним покриттям та виготовлення наповнювача з порошку інтерметаліду дозволяє 
усунути надлишковий тиск водню, знизити вимоги до міцності і герметичності балона, тому що 
акумулювання водню відбувається не за рахунок стискання, а завдяки зв'язуванню водню в 
твердому матеріалі, наприклад сорбції на поверхні дисперсних наноматеріалів, тобто - порошку 
інтерметаліду. 20 

Корисна модель пояснюється кресленням, на якому зображена схема балона низького тиску 
для водню. 

Балон низького тиску для водню містить циліндричний корпус 1, технологічний патрубок 2, 
наповнювач 3, при цьому циліндричний корпус 1 обладнано скляним покриттям 4, а наповнювач 
3 виготовлено з порошку інтерметаліду. 25 

Балон низького тиску для водню використовують таким чином. 
Циліндричний корпус 1 балона низького тиску для водню обладнують скляним покриттям 4, 

куди засипають наповнювач 3, виготовлений з порошку інтерметаліду, встановлюють 
технологічний патрубок 2, перевіряють на герметичність, після чого починають подавати 
водень, який завдяки зв'язуванню водню в твердому матеріалі - сорбції на поверхні порошку 30 

інтерметаліду, виготовленого за технологією дисперсних наноматеріалів, акумулюється і може 
зберігатися значний час при низькому тискові. 
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Балон низького тиску для водню, що містить циліндричний корпус, технологічний патрубок, 
наповнювач, який відрізняється тим, що циліндричний корпус обладнано скляним покриттям, а 
наповнювач виготовлено з порошку інтерметаліду. 
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